



Уважаемый Глеб Андреевич!

*Примите искренние поздравления с Днем знаний
и началом нового учебного года!*

Начало нового учебного года как символ обновления вселяет надежду на новые достижения и новые горизонты для каждого из нас.

Ваш университет богат замечательными традициями и славной историей. Это единственный в России ВУЗ, где готовят будущих инженеров-кораблестроителей по всем специальностям для судостроительной промышленности и военно-морского флота. О многом говорит и местоположение университета, ведь Санкт-Петербург со времен Петра I по праву является морской столицей России и крупнейшим центром российского судостроения.

Особые поздравления в этот праздничный день я адресую первокурсникам, для которых наступило замечательное время студенчества, период интеллектуального и личностного роста, озарений и открытий. Пусть эти годы наполняются светом добра и созидания, а День Знаний останется любимым праздником на всю жизнь.

Желаю лично Вам, профессорско-преподавательскому составу, научным сотрудникам и студентам неустанного стремления к новым свершениям, крепкого здоровья, отличного настроения и удачи во всех добрых делах!

с уважением

*Вице-губернатор
Санкт-Петербурга*

М.М.КучерявыЙ